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Ata da reunião da Congregação do Instituto Municipal de Ensino Superior de Assis - 

IMESA. Aos nove dias do mês de agosto de dois mil e vinte e dois, às 14h, 

reuniram-se via Microsoft Teams, sob a presidência do Diretor do IMESA, Professor 

Gerson José Beneli, o Vice-Diretor do IMESA, Professor Alex Sandro Romeo de 
Souza Poletto, os Professores-Coordenadores de Curso: Adriana Avanzi Marques 
Pinto, Ana Luisa Antunes Dias, Diomara Martins Reigato Barros, Fernando 
Graciano de Brito, Jairo Cesar dos Reis, Osmar Aparecido Machado, Luciano 
José Merlin, Maria Eulália Baleotti e Mary Leiva de Faria; a Professora Patrícia 
Irina Loose de Moraes representante titular da Coordenadoria de Administração; os 

Professores Josimar Scolar Perez e Valquiria Batista Bueno, representantes 

titular e suplente da Coordenadoria de Ciências Contábeis; a Professora Maria 
Angélica Lacerda Marin, representante titular da Coordenadoria de Direito; a 

Professora Patricia Coelho M. B. Haddad, representante titular da Coordenadoria 

de Enfermagem; as Professoras Vanessa Patricia Fagundes e Marianne P. de C. 
de Rezende Barbosa, representantes titular e suplente da Coordenadoria de 

Fisioterapia; o Professor Guilherme de Cleva Farto representante titular da 

Coordenadoria de Informática; as Professoras Shirlene Palvelqueires e Paula 
Fernandes Chadi representantes titular e suplente da Coordenadoria de Medicina; 

os Professores Alexandre Vinicius Guedes Mazalli e Silvia Maria Batista de 
Souza representantes titular e suplente da Coordenadoria de Química; o Professor 

André Campos Colares Botelho, representante titular da Coordenadoria de 

Engenharia Civil; a representante suplente dos funcionários, Giovana Rodrigues 
Becheli e os representantes dos alunos, Giovana Vieira Gatto, Heloysa de Souza 
Petenaci, Maria Vitória Antonia dos Santos e Rafaella Lima da Silva. O 

Professor-Coordenador Fernando Antonio Soares de Sá Junior; a Professora 
Elissandra Marson, representante titular da Coordenadoria de Comunicação Social; 

a representante titular dos funcionários Valéria Maria Fulaneto Alves e a 

representante dos alunos Natália Laiola Reis justificaram a ausência. Deve-se 

registrar a presença da Supervisora Acadêmica, Leonilda Varela. O professor 

Gerson José Beneli agradeceu a presença de todos e deu início a reunião com a 

ORDEM DO DIA: RESULTADO DA ELEIÇÃO PARA DIREÇÃO DO IMESA 2022 E 
ENCAMINHAMENTO DA LISTRA TRIPLICE AO PRESIDENTE DO CONSELHO 
CURADOR: Informou que a reunião tem por objeto encaminhar ao Presidente do 

Conselho Curador, a lista tríplice com o resultado do Processo Eleitoral para a 

Direção do IMESA, realizado em Maio/2022, o qual teve como resultado: 1º lugar - 
chapa formada pelos professores Eduardo Augusto Vella Gonçalves e Arlete 

Aparecida Marçal com 47,59%; 2º lugar – chapa formada pelos professores Gerson 

José Beneli e Hilário Vetore Neto com 24,10% e em 3º lugar – chapa formada pelos 

professores Alex Sandro Romeo de Souza Poletto e Ricardo Estefani com 17,35%. 

Após essas informações, o presidente da Congregação colocou em votação o 

encaminhamento do ofício, à Presidência do Conselho Curador, com os nomes dos 

candidatos que concorreram à Eleição para Direção do IMESA no mês de 

Maio/2022, com seu respectivo resultado. O Professor-Coordenador Osmar 

Aparecido Machado se manifestou dizendo que gostaria de deixar claro que respeita 

o Processo Eleitoral da forma como foi feito, não vendo nada que denigra esse 
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Processo, mas que é contra o encaminhamento do nome do professor Eduardo 

Vella e da professora Arlete Aparecida Marçal para a Direção do IMESA, mais 

precisamente o nome do professor Eduardo Vella, em virtude de tudo o que tem 

ocorrido na Instituição, por todas as situações envolvendo o nome da Instituição e 

pelas dúvidas que tem gerado no processo. Em virtude dessas situações se 

manifesta contrário ao encaminhamento do nome do professor Eduardo Vella. Em 

seguida a Professora-Coordenadora Diomara Martins Reigato Barros perguntou se o 

ofício a ser encaminhado ao Presidente do Conselho já estava pronto, o que foi 

respondido pelo presidente da Congregação que ele é um documento de simples 

confecção e que será encaminhado entre amanhã e depois. Não havendo mais 

nenhuma manifestação por parte dos membros da Congregação, o Presidente 

declarou a proposta de encaminhamento do ofício, à Presidência do Conselho 

Curador, com os nomes dos candidatos que concorreram à Eleição para Direção do 

IMESA no mês de Maio/2022, com seu respectivo resultado aprovada por maioria 

absoluta. Nada mais havendo a deliberar na reunião, o Professor Gerson José 

Beneli agradeceu a todos, por todo o período em que passaram juntos, pelos 

momentos difíceis que enfrentaram, principalmente em razão da pandemia, mas 

que, felizmente, no final, houve a vitória de todos, e que entrega a Direção do 

IMESA de uma forma bem dirigida e com vários projetos novos a serem 

implementados pela nova Direção, a fim de que a Instituição continue crescendo 

através da sua prestação de serviços que é o ensino superior de qualidade. Nada 

mais havendo a tratar, foi encerrada a reunião, da qual eu, Fernanda Cristina 

Serezani Mansolelli lavrei a presente ata.  
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